

新疆孔雀河大桥桥面突然垮塌

此前曾多次出现险情,事故导致部分路段堵车严重

4月12日5时30分,位于新疆巴音郭楞蒙古自治州首府库尔勒市郊的一座孔雀河大桥突然垮塌,这是314国道跨越孔雀河的一座重要桥梁。事故发生后,有关部门立即到场组织搜救,暂未发现人员伤亡,未见车辆坠河。垮桥事故导致附近部分路段堵车严重。

星报综合



》》 垮塌大桥曾经多次出现险情

4月12日凌晨5时30分,国道314线库尔勒孔雀河大桥主跨第二根吊杆突然断裂,造成桥面塌陷长约10米、宽约12米(见上图),致使交通中断。一名住在孔雀河大桥附近的居民说,11日15时,他就听到有东西从桥上掉下。另一名家住孔雀河大桥边的居民张先生说,他目击了12日清晨大桥垮塌的惊险一幕。他说,5时10分左右,他听见一声巨响,“以为是碰车了”。等他5时20分起床后打着手电筒往桥上看,一辆大货车从正从垮塌的桥面驶过,车后擦起一

路火花。张先生说:“早就听说这是危桥,今年要修了,到现在也没修。”

附近居民和相关工作人员告诉记者,两年来该大桥曾多次出现险情。多处桥段发生桥面局部崩塌,受损部位后来被钢板封堵修复。

孔雀河大桥是314国道跨越孔雀河目前最大的桥梁,桥跨150米,宽24.5米,是和(硕)库(尔勒)高速公路与库(尔勒)库(车)高速公路的连接点,1998年建成通车,是西北地区最大的跨径钢筋混凝土拱桥。

》》 大桥垮塌致部分路段堵车严重

地处南北疆交通要道的库尔勒市因孔雀河大桥垮塌,过往车辆绕行,导致目前市区部分路段堵车严重,滞留车辆排起数百米长龙。

巴音郭楞蒙古自治州公安局、库尔勒养路段通报说,孔雀河大桥日均通车量达13000辆左右,因314国道大车、重载车辆较多,已造成市区另一桥梁狮子桥路段车辆堵塞,通行缓慢,狮子桥两边过往车辆500米出现堵车。养路段介绍,考虑狮子桥承载能力安全,组织引导大车绕过狮子

桥通行,疏散部分车辆避开堵塞路段。

目前,自北向南的乌鲁木齐到库尔勒方向的车辆由交警专人引导由218国道经市区绕道通行;自南向北的阿克苏向库尔勒方向车辆由交警引导从市区绕行通过。

库尔勒市距乌鲁木齐约500公里,发生垮塌事故的孔雀河大桥地处南北疆交通要道。该大桥垮塌后,相关部门到场后经勘察,桥面塌落宽度约25米,断裂长度约15米。目前,在搜救过程中尚未发现有人员伤亡和车辆坠河。

甘肃牛奶投毒案公开迟缓致谣言纷飞

犯罪嫌疑人作案动机查明:系同行积怨报复所为



甘肃平凉市崆峒区4月7日发生牛奶中毒事件,39名中毒患者被送治,其中3名不到2岁的婴幼儿死亡,后经证实这是一起投毒案件。“投毒牛奶”事件在网络上引发广泛关注,网民对案件提出了诸多质疑。记者带着网民的问题,赶赴平凉市进行调查。据悉,投毒系同行积怨报复所为,两名犯罪嫌疑人已被警方刑拘。 据新华社

》》 疑问一: 婴幼儿喝牛奶为何夺命?

甘肃平凉市“4·7”牛奶中毒事件一经曝光,立刻引起了网民的强烈关注。中毒婴幼儿母亲之一马淑琴说,孩子出生才80天,4月7日凌晨孩子喝奶后吐了,随后双脚乱蹬,嘴唇发紫。他们立即把孩子送到平凉市人民医院,目前病情稳定。平凉市两家医院共收治39名中毒患者,以14岁以下儿

童居多,其中3名两岁以下的婴幼儿死亡,最小的不到2个月。

记者采访中中毒患儿家长了解到,中毒患儿吃的都是平凉市工业园区马坊村马文选奶场4月6日下午配送的牛奶,有的是直接到奶场买的,有的是这个奶场定时定点送到小区的。根据中毒患者临床表现,诊

》》 疑问二: “投毒案”是如何侦破的?

10日,平凉市公安局崆峒分局初步调查认为此案为特大投毒案件,并将犯罪嫌疑人抓获。至此,“4·7”牛奶中毒事件真相浮出水面。

记者从有关方面了解到,在第一时间接到报案后,平凉市公安部门立即抽调了80多名警力展开侦查工作,查封了相关奶

场养殖场,并将中毒患者呕吐物、有关奶场残存奶的样品送上级有关部门进行权威检测。经过连续不断的缜密侦查以及调查取证后,最终在10日警方确定此案为一起人为投毒案件,并将犯罪嫌疑人目标锁定在与马文选奶场一栏之隔的平凉市崆峒区

断为亚硝酸盐中毒,应该是患者饮用的牛奶中含有较高浓度的亚硝酸盐。兰州大学化学学院博导曾正志介绍,亚硝酸盐是一种食品添加剂,可使一些肉制品变得更好看,但会降低人体血红蛋白的携氧能力,由此致使患者组织缺氧,摄入0.3克~0.5克就可引起中毒,严重者可危及患者的生命。

柳湖乡泾滩村村民吴某、马某夫妇上。

11日下午,平凉市政府秘书长、新闻发言人吴镇图通报最新情况时证实:投毒犯罪嫌疑人确系崆峒区柳湖乡泾滩村村民吴某、马某夫妇,目前两人已经被抓获。但他并没有介绍投毒者的投毒动机、投毒过程。

》》 疑问三: 嫌疑人投毒的背景是什么?

由于甘肃有关方面没有及时详细介绍投毒案的有关情况,更多网民强烈要求了解案件的背景和原因。12日中午,平凉市有关方面通报:经调查核实,吴某、马某夫妇与马文选合租一个大的奶牛院经营各自的奶场,因行业竞争产生怨恨并伺机报复。4月5日14时许,吴某之妻马某乘马文选夫妇不备,在马家牛奶内投放少量亚硝酸盐,未产生严重后果。4月6日10时许,

马某再次投放亚硝酸盐,致29人中毒。目前,吴某、马某因触犯刑法第115条“涉嫌投放危险物质罪”被公安机关刑事拘留。目前,警方正在对此案进行进一步调查,有关引发这次投毒案的具体导火线等背景目前还没有公布。

记者采访了解到,吴某、马某夫妇经营的奶场与马文选奶场几乎只是一个牛栏的隔离,两家鲜奶供应的市场是相同的。据

知情人士介绍,两家原本关系是不错的,这也是两家共同租一个大的奶牛院进行经营的原因。但是前几年两家因为一些琐事产生过节,再加上都向同一个地方供奶竞争是难以避免的,两家关系渐渐不好了。

记者在事件发生地了解到,由于有关方面迟迟不公开、透明地介绍案情以及案件的相关情况,当地民间各种传言满天飞,甚至出现无人喝奶导致奶农倾倒牛奶的情况。

江苏破获巨额诈骗案 追回1100万现金 装满6只旅行箱

据中新社电 11日晚7时40分,装载着1100余万元赃款、由数名民警压阵的警车顺利回到江苏南通。案发后逃至山东威海的犯罪嫌疑人王建华,因涉嫌诈骗罪已被刑事拘留。

南通市公安局崇川分局副局长瞿建介绍说,4月2日下午,5名南通市民报案,说“借走”他们1600万元巨款的市区男子王建华联系不上了。王建华与报案人曾有交往,算是熟人,以前也合作过“注册垫资”生意。3月30日,王建华告诉报案人,自己一朋友欲开公司,急需近2000万元注册资金,并向他们允诺只要筹得所需款额,将支付1.5%的高额利息,一旦公司通过验资顺利注册,立即连本带息归还。被高利息诱惑的几人不知有诈,于4月1日先后向王建华账户汇入共计1600万元巨款。然而,让他们万万没有想到的是,钱汇出后的当天晚上,王建华便如“人间蒸发”,再也联系不上。

瞿建说,单笔诈骗数额达1600万元,这在南通尚属首次。在南通市公安局刑侦、网监等部门大力配合之下,南通崇川警方迅速成立了专案组。经过缜密侦查,4月9日,民警在距南通800余公里的山东威海发现了嫌疑人王建华的踪迹。崇川公安分局刑警大队11名民警迅速赶赴威海。11日上午9时多,民警通过伏击守候,在威海一家银行将正欲存款的王建华擒获,随后在王建华租住的一套豪华海景房公寓内,缴获6只装满1100余万元现金的旅行箱。据办案民警介绍,目前案件正在进一步审理中。